SHMMTY
Modnpatixy Avdivon
50 ®uILGS0 Aoxfoewv

Aoxnom 1. Eow (ai) wo axohoudio mpaypatixdy apducdy. EZetdote av ol napoxdtew mpotdoeig eivon
aindelc 7 Peudelc (wtohoyriote TAipng Ty andvnon oog).
() Av ag — 0 téte 1 axohovdia s, = a1 + - - - + au, elvon Qporypévn.

o0
(B) Av n oaxohoudio s, = g + -+ + @y, elvon pporypévn TOTE 1) OERd Y SUYXAIVEL.
k=1

(o]
(v) Av ay >0y xdde k € N xaw av 0 < "B < 1 yio xdle k € N, t61€ 1 oepd Y- ay ouyxhivel.

k=1

(8) Av ap — 0, t61e 1) oepd > (—1)Fay cuyrhiver.
k=1

o0 oo}
(e) Av ag > 0 v xdde k € N xow av 1 og1pd Y oy ouyxhivel, 16te 1 oelpd Y. /ag ouyxhivel.
k=1 k=1

(o1) Av n oepd Z Q. oLUYXAVEL, TOTE 1) oELEd Z a2 ouyxhivel.
k=1 k=1

Aoxnon 2. EXéyEte we mpoc ) olyxhion Tic oetpée:

oo 1\ o (_1)kE3 * VE+1-Vk >
cx)Z(l—l-k) : (B)Z%7 (Y)Z%’ Zk

k=1 k=0 k=1 k=2
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Aocxnomn 3. Eotw 6 ap > 0y xdde k € N Avn Y oy ouyxdive, anodeilte 6t ol
k=1

o0 oo oo
2 A A
k> 1+« 1+ a?
k=1 k=1 K k=1 k

ouyxAlvouv enlong.

Acxnon 4. Eotw (o), (Br) 800 axohoudies mporypotixdv aprdumv. Anodelfte 6T av ol cepéc > oo, i
xou > pey B2 ouyxhivouy, TOTE M 0Epd Y pe; kB CUYXAIVEL amONITOC.

Aoxnon 5. (o) Eotw (o) axoroutio detixdv mpoypatindy aptdpdv pe klim ag > 1. Anodel&te 6t 1 oepd
— 00

> re T OUYXhiveL.

(B) EEetdote av ouyxhivel n oelpd > oo —L
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Aocxnom 6. 'Eotw (ay) gdivousa axohoudio detixdv mpaypotindv aptducv. Anodeilte dti: av noepd > ai
ouyxAhivel t6te kag — 0.
Aoxnon 7. Alvetan 1 axoloudio (o) pe avadpopxd tomo
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—_— ap > 0.
24 ai’

Opy1 =

41 7 / ’,
+5) xou va pedetfioete T 00YXAOT TWV GELRGY

Zk; akxouz (ak—i- )

Na Beeite ta dpta Ty axolouthdv (ag), (



